

REAL ESTATE REGULATORY AUTHORITY, BIHAR

Before the Double Bench of Mr. Naveen Verma, Chairman

& Mrs. Nupur Banerjee, Member

Case No. :-RERA/CC/1782/2020

Devanshu kumar.....Complainant

M/s Agrani Homes Pvt Ltd.....Respondent

Project: I.O.B Nagar, Block :I

CORRIGENDUM TO ORDER DATED 6.01.2022/14.01.2022

26-05-2022

Order in this matter was issued on 6.01.2022/14.01.2022 by the Double Bench of the Authority.

An application on behalf of the complainant has been filed to rectify the amount and area of the flat mentioned in the order. It has been observed that the booking amount of the complainant has been mentioned as Rs. 12,08,996 Lakhs instead of Rs. Rs 18,22,056 Lakhs in the order.

Perused the records. The area has been wrongly mentioned as 1300 sq.ft instead of 880sq.ft due to typographical error and the amount paid has been wrongly mentioned as 12,08,996 instead of Rs.18,22,056.

The area of the flat and amount paid mentioned in the order dated 6.01.2022/14.01.2022 is modified to the extent indicated above.

Sd/-
Nupur Banerjee
(Member)

Sd/-
Naveen Verma
(Chairman)